
Zápis ze schůze STK Morava 27. 11. 2024 v Olomouci 

 

Přítomni: Flanderka, Novotný, Vojtek, Župníková, Dočkal, Klvaňa, Uhlíř, Kopecký, 

Šoba, Chlumecký, Prudký 

 

1. Příprava halové sezóny 2025: 

 

Byly potvrzeny navržené termíny soutěží Mistrovství Moravy a Slezska v hale. 

Startovné při MMaS v hale bude stejné, jako v roce 2024. Přehled jednotlivých úhrad 

viz příloha zápisu „Přehled úhrad MMaS_verze 27.11.2024“. Startovné v dalších 

soutěžích v halách bude uvedeno v propozicích jednotlivých závodů. 

 

Byli stanoveni řídící soutěží v hale: 

MMaS víceboje+chůze – Vojtek 

MMaS mladší žactvo – Mařádek, případně Župníková, pokud nebude Mařádek fit. 

MMaS starší žactvo – Flanderka 

MMaS dorost-dospělí – Vojtek 

 

Medaile MMaS pro rok 2025 jsou již objednány a zaplaceny. Měly by dorazit včas. 

Pro halové MMaS budou uskladněny v ostravské hale a distribuovány. 

 

Na základě každoročních připomínek k formátu vyhlašování na MMaS je navrženo, 

že vyhlašování na MMaS mladšího žactva v hale proběhne na zkoušku ve dvou 

vyhlašovacích blocích a medaile a diplomy budou závodníkům předávány na 

stupních vítězů v prostoru za cílem. Uvidíme, jak se tento model osvědčí, zda-li 

zůstanou závodníci přítomni a jak to bude organizačně náročné. Vyhlašování si bere 

na starost T. Kopecký. 

 

Zkontrolovat a případně upravit dle loňských zkušeností časové pořady MMaS 

v hale. Zkontrolovat také, zda odpovídají propozice s informacemi v Brožuře.  

 

Úkoly: 

 Zpracovat brožuru Mistrovské halové soutěže Moravy a Slezska 2025. 

Termíny halových závodů, které pořadatelé chtějí do brožury uvést, zaslat 

neprodleně na pflanderka@atletika.cz. Distribuci brožury na oddíly a kluby 

zajišťují jednotliví manažeři. 

Z: Flanderka, manažeři  T: 13. 12. 2024 

 

 Upravit časový pořad MMaS mladšího žactva a zakomponovat vyhlašovací 

bloky.   Z: Flanderka, Mařádek  T: ihned 

 

 Zkontrolovat a případně upravit dle loňských zkušeností časové pořady MMaS 

v hale. Zkontrolovat také, zda odpovídají propozice s informacemi v Brožuře.

    Z: řídící, STK   T: po vydání brožury 

 



 Vyhlašování na stupních vítězů při MMaS mladšího žactva. 

Z: Kopecký    T: na MMaS 

 

2. Příprava hlavní sezóny 2025: 

 

Po diskuzi byla navržena termínová listina MMaS pro hlavní sezónu, která bude 

definitivně schválena na lednovém jednání, aktuální přehled viz příloha zápisu 

„Termíny a pořadatelé MMaS verze 27.11.2024“.  

 

Přihlášky k soutěžím družstev MaS a zájem o pořadatelství MMaS proběhnou jako 

v loňském roce na jednotném formuláři, který rozešlou manažeři. Výběr přihlášek je 

do 31. 12. 2024. Výběr přihlášek za jednotlivé kraje zajištují konkrétní manažeři, 

kteří uvedou získané informace do sdílené tabulky k dalšímu zpracování. 

STK Morava důrazně upozorňuje, že přihláška je závazná a dle této přihlášky bude 

vystavena faktura klubům a oddílům na poplatky za soutěže družstev MaS. Termín 

zaplacení poplatku za soutěže družstev bude dle faktury 31. 3. 2025. V případě 

nezaplacení fakturovaného poplatku do uvedeného termínu nebude do soutěže 

družstvo připuštěno! Poplatek je nutné uhradit za všechna závazně přihlášená 

družstva. V případě neuhrazení poplatku za některé závazně přihlášené družstvo 

z klubu/oddílu nebude připuštěno do soutěže žádné družstvo z tohoto klubu/oddílu. 

 

Účastníci jednání vyjádřili znepokojení nad stavem správy Pořadatelského fondu 

MaS v gesci Moravskoslezského KAS, resp. M. Mařádka. Požadují neprodleně uvést 

přehled financování do pořádku a předložit aktuální stav včetně potvrzení úhrad 

jednotlivých transakcí. 

 

Účastníci jednání se shodli, že Pořadatelský fond MaS přejde od roku 2025 do správy 

KAS Olomouc – D. Dočkal, R. Novotný. 

 

Podle aktuálního stavu Pořadatelského fondu MaS se na schůzi 8. 1. 2025 rozhodne o 

výši příspěvku za přihlášené družstvo mládeže. 

 

Účastníci jednání se shodli o navýšení úhrady za uspořádání Semifinále družstev 

mladšího žactva na 40 000 Kč. 

 

Navrženo vyplácení cestovného pro řídící pracovníky – souhrnně jednou za celý rok, 

cestovné bude uhrazeno z rozpočtu Pořadatelského fondu MaS. 

 

Navrhnout na 1. a 2. semifinále Mistrovství Moravy a Slezska družstev mládeže – jen 

štafety 4x100m – vyřešíme na lednové schůzi. 

 

Na základě zpětné vazby od řídících pracovníků byl projednán návrh na stanovení 

maximálního počtu startujících v disciplíně při MMaS družstev mladšího žactva. 

 



Uvést do brožury Mistrovské soutěže Moravy a Slezska postupové klíče v soutěžích 

družstev MMaS. Upřesnit postupy do Finále MMaS družstev mládeže – přesun mezi 

družstvy dorost/junioři apod. 

 

Úkoly: 

 

 Rozeslat a sesbírat přihlášky k soutěžím družstev MaS a zájem o pořadatelství 

MMaS.    Z: manažeři   T: 31. 12. 2024 

 

 Předložit STK aktuální stav pořadatelského fondu MaS včetně potvrzení úhrad 

jednotlivých transakcí.  Z: Kopecký, Mařádek  T: ihned 

 

 Převod pořadatelského fondu MaS na KAS Olomouc. 

Z: OLK, MSK   T: 31. 1. 2025 

 

 Stanovit výši poplatku za přihlášené družstvo mládeže do MMaS 2025. 

Z: STK    T: 8. 1. 2025 

 

 Vystavit faktury za závazně přihlášená družstva do soutěží MaS. 

Z: Novotný    T: 31. 3. 2025 

 

 Stanovit maximální počty startujících v disciplínách na MMaS družstev 

mladšího žactva.   Z: Flanderka   T: duben 2025 

 

 Uvést do brožury Mistrovské soutěže Moravy a Slezska přesné postupové klíče 

v soutěžích družstev MaS. Z: Flanderka  T: duben 2025 

 

3. Systém soutěží ČAS 2026+ 

 

Výbor ČAS schválil výjimku pro rok 2025, kdy se II. ligy na Moravě zúčastní 

všechna přihlášená družstva. Od roku 2026 již tato výjimka neplatí a plánuje se 

striktně dodržovat strukturu soutěží. 

Účastníci jednání se shodli nad nutností úpravy ligových soutěží dospělých ČAS. 

Účastníkům jednání byl předložen koncept T. Kopeckého na úpravu ligových soutěží 

dospělých, který se setkal s vesměs pozitivními reakcemi. Byla vytvořena pracovní 

skupina Kopecký – Flanderka – Vojtek, Mařádek, Novotný k aktualizaci a 

dopracování tohoto konceptu.  

 

4. Různé 

 

Plánovaná výše příspěvků za zúčastněné družstvo dospělých v ligových soutěžích 

ČAS se na rok 2025 zvedá o tisíc korun na 16 000 Kč. 

 



V roce 2025 termínová kolize 4. kola I. ligy a Mistrovství ČR družstev dospělých. 

Zjistit jakým způsobem bude ligová soutěž vyhodnocena a jak budou řešeny baráže 

apod. 

 

Pro rok 2025 opět vrátit soutěž družstev při MMaS v přespolním běhu. Letos se na to 

zapomnělo z důvodu změny tradičního místa pořádání. 

 

Přihlášky do soutěží od 1. 1. 2025 jen přes IS ČAS viz web ČAS. 

 

Ukrajinci se budou účastnit v soutěžích MaS v souladu s celostátními pokyny. Přesné 

znění u STK ČAS ověří Flanderka. 

 

Upozornění, že všechny závody musí mít zveřejněny propozice min. 14dní předem! 

 

Upozorňujeme na změny parametrů u ostěpu 700g platné od 1. 4. 2025. Přehled změn 

pravidel atletiky 2022-2024 včetně parametrů oštěpu 700g dostupný v prezentaci 

L. Pudilové na webu KAS Olomouc. 

 

Úkoly: 

  Pořádat soutěž družstev při MMaS v přespolním běhu. Formát jako v roce 

2023.     Z: STK  T: leden 2025 

 

 Zjistit informace k 4. kolům I. ligy a vyhodnocení ročníku soutěže 2025. 

Z: STK  T: leden 2025 

 

 Upřesnit účast ukrajinců v soutěžích MaS a uvést do brožury. 

Z: Flanderka T: duben 2025 

5. Ročenka 2024 

 

Ověřit, zda byly vyplaceny odměny zpracovatelům za 2023 a 2024. Poděkování za 

zpracování patří p. Vránovi a p. Šobovi. Zveřejnění ročenky na webech KAS, 

rozeslání na kluby a oddíly zajišťují manažeři. 

 

Úkoly: 

 Ověřit vyplacení odměny za zpracování ročenky za rok 2023 a 2024. 

Z: Kopecký, Mařádek  T: ihned 

 

 Zveřejnění na webech KAS, rozeslání klubům a oddílům. 

Z: manažeři  T: po obdržení ročenky 2024 

 

Termín příštího jednání:   

 velká losovací schůze Morava 8. 1. 2024 od 17:30 v Olomouci 

 

Zapsal: Robert Novotný    

https://www.atletika.cz/novinky/upozorneni-zmena-prihlasovani-na-zavody-od-1-1-2025/
https://www.kasolomouc.cz/index.php/2023/12/01/zmeny-pravidel-atletiky/

